

## В Боровичах была «Жара»

Более 140 теплоэнергетиков встретились в Боровичах на спартакиаде ООО «ТК Новгородская»

СТР. 4-5



▲ Игрют «Метеор» и «Восток»

**В Великом Новгороде впервые дважды завершали отопительный сезон**



СТР. 2

**У валдайского должника судебные приставы арестовали автомобиль**



СТР. 3

**Как оператор котельной из Валдая в 70 лет стал молодым байдарочником**



СТР. 6

# А можно продлить?

В Великом Новгороде впервые дважды завершали отопительные сезон.



▲ Ведущий инженер по КИПиА Юрий Кукин 12 мая отключил контур отопления в котельной №61, а 13 мая включил заново

Отопительный сезон в Великом Новгороде и большинстве округов Новгородской области завершился 19 мая. Кажется бы, стандартная процедура, однако на этот раз не обошлось без неожиданных моментов.

Впервые в истории областного центра подача тепла по решению местной власти была прекращена 12 мая и тут же из-за холодной погоды запущена вновь. Событие стало серьёзным испытанием для теплоэнергетиков.

Решение о продлении отопительного сезона до 19 мая администрация Великого Новгорода приняла 12 мая вечером, когда все 80 котельных были уже отключены. На следующий

день их пришлось пускать заново.

— Надо было выполнить те же процедуры, что и осенью: подать теплоноситель, заполнить тепловые сети, запустить газ в котельные, продуть газопроводы, проверить электрику. Это большой и длительный процесс. Осенью он обычно занимает 3-4 дня, — пояснил начальник района теплоснабжения г. Великий Новгород Алексей Долгополов.

К тому же технология требует усилий управляющих компаний и обслуживающих организаций. Они должны провести развоздушивание внутренней отопительной системы, чтобы тепло поступило в квартиры новгородцев. По нормативу на

пусконаладочные работы даётся две недели. Но ситуация получилась нестандартная, и столько времени у теплоэнергетиков в этот раз не было.

По словам начальника сетевого района №2 Владимира Барулина, при моментальном выключении и включении отопления в городе пришлось столкнуться с некоторыми «сюрпризами». И это не только утечки на тепловых сетях, которые в срочном порядке пришлось устранять. Но и проблема с кадрами.

— Многие ушли в отпуска, сезонные работники просто уволились, поскольку выпущено постановление об окончании отопительного сезона с 12 мая. И срочно всех собрать было не так-то просто, — сказал он.

Тем не менее, 13 мая все котельные Великого Новгорода запустили заново. Специалисты оперативно и профессионально выполнили необходимые мероприятия и ещё на неделю вернули тепло в дома новгородцев.



▲ Операторам котельной №36 13 мая внепланово пришлось выйти на работу

## И снова летние ремонты

В Новгородской области первым завершил отопительный сезон 14 мая Валдайский округ. Последним отопление отключил 21 мая Хвойнинский округ.

Ремонтные бригады ООО «ТК Новгородская» уже приступили к плановым летним ремонтам. К новому отопительному сезону теплоэнергетики подготовят 424 котельные

и 762 км тепловых сетей в регионе. Предстоит заменить 11 км теплосетей и сетей горячего водоснабжения, 18 котлов, 20 насосов. Запланированы также капремонт 20 котлов, ре-

монт и замена четырёх теплообменников и девяти единиц вспомогательного оборудования, в том числе системы химводоподготовки, мембранных баков, дымососов и вентиляторов.

Ремонты затронут 39 объектов инфраструктуры, где обновят кровли зданий, дымовые трубы, отреставри-

руют отмостки, заменят оконные конструкции.

По инвестиционной программе предприятие выполнит техперевооружение двух котельных в Хвойнинском округе с переводом их на газовое топливо и одной котельной в посёлке Панковка Новгородского округа. Также построит котельную в городе Чудово для нового детского сада.

# Новгородцам пересчитали плату за отопление

**В 2025 году традиционный перерасчёт оплаты за отопление коснулся 838 домов в Великом Новгороде и округах области. Жильцам уменьшили плату на общую сумму 51,8 млн рублей.**

Житель дома №31 на проспекте Александра Корсунова в Великом Новгороде обратился в ООО «ТК Новгородская» с вопросом, почему в квитанции за апрель исчезла строка оплаты за отопление. На вопрос, который наверняка волнует и других горожан, ответила заместитель генерального директора по сбыту ТК «Новгородская» Ирина Федотова.

— Собственникам квартир по указанному адресу произведена корректировка платы за отопление, — пояснила она. — Это ежегодная процедура, которая касается жителей всех многоквартирных домов, оснащённых общедомовыми счётчиками тепловой энергии. Они оплачивают услугу равномерно в течение календарного года, и в первом квартале им производится корректировка за прошлый период на основании фактических показаний



▲ Новгородцам уменьшили плату за отопление на 51,8 млн рублей

ний общедомовых приборов учёта.

В частности, в многоквартирном доме на проспекте Александра Корсунова корректировка превысила сумму текущих начислений, поэтому за апрель собственники квартир, не имеющие задолженностей, получили нулевую квитанцию. Это не единичный случай. В 2025 году пере-

расчёт в регионе коснулся 838 домов. Жильцам уменьшили оплату за отопление на общую сумму 51,8 млн рублей.

В 2024 году ситуация была аналогичная. Приборы учёта показали, что в 2023 году дома потребили тепловой энергии меньше, поэтому сумма за отопление в квитанциях была снижена на 61,5 млн рублей. В

2023 и 2022 году, наоборот, жители получали квитанции с дополнительной суммой к оплате, поскольку корректировка была положительной.

На объём потребления тепловой энергии влияет продолжительность отопительного сезона и погодные условия. Прошедшая зима оказалась заметно теплее предыдущей. К тому же отопительный сезон в 2024 году в большинстве муниципалитетов начался в то время, как в предыдущие годы старт отоплению давали уже в сентябре.

Важную роль в снижении затрат на отопление жилых домов играет и энергосбережение. Правильное содержание внутренних инженерных систем, регулярный ремонт и техническое обслуживание обеспечивают эффективное распределение тепла. Качественная теплоизоляция ограждающих конструкций — окон и дверей, исправная работа приборов учёта — всё это сказывается на общей стоимости коммунальных услуг.

## У должника арестовали автомобиль

**В апреле и мае теплоэнергетики вместе с судебными приставами посетили 108 квартир должников по оплате за отопление и горячую воду в Великом Новгороде, Боровичах, Пестове, Сольцах и Валдае.**

Их общий долг за коммунальные услуги составил более 4 млн рублей.

В Валдае у одного из таких неплательщиков арестовали автомобиль. Ведётся розыск ещё трёх машин, владельцы которых игнорируют обязательства по оплате за теплоснабжение.

— Судебный пристав-исполнитель вправе наложить арест на имущество неплательщика в счёт погашения задолженности и осуществить его реализацию, — пояснила начальник отдела претензионно-исковой работы ООО «ТК Новгородская»

Ирина Вульцева. — Также он может обратить взыскание на банковский счёт, в том числе вклад, заработную плату, пенсию и иные доходы. Может ограничить выезд за пределы страны.

По её словам, часть должников не захотели лишиться своего имущества и приняли решение оплатить долги полностью или составить соглашение о погашении задолженности в рассрочку. Тем, кого не было дома, судебные приставы оставили повестки с требованием явиться и оплатить задолженность. В нескольких

случаях произведён арест предметов электроники и бытовой техники.

За 2024 год ТК «Новгородская» направила на исполнение в региональное управление ФССП России

и банки 11 024 исполнительных документа на общую сумму 341,5 млн рублей.

Рейды к должникам летом пройдут и в других округах Новгородской области.



▲ Рейд в Великом Новгороде

# Старорусская «Жара»

**В Боровичах более 140 теплоэнергетиков встретились на спартакиаде ООО «ТК Новгородская». Кубок победителя завоевала команда «Жара» Старорусского района теплоснабжения.**

Соревнования в четырёх видах спорта для теплоэнергетиков почти со всех округов Новгородской области прошли 22 мая в боровичском физкультурно-оздоровительном комплексе «Олимп». Сильнейших определяли в стритболе, плавании, настольном теннисе и дартсе.

— В здоровом теле — здоровый дух и высокая работоспособность, — отметил на открытии спартакиады генеральный директор ООО «ТК Новгородская» Андрей Белов. — Спартакиада стала нашей хорошей, доброй и здоровой традицией, прекрасным поводом для дружеского общения. Желаю сегодня всем немного отдохнуть от сложных рабочих будней и определить сильнейшую спортивную команду. Пусть эта встреча подарит ощущение единства и сплочённости нашего коллектива, зарядит энергией и хорошим настроением, чтобы успешно трудиться дальше.



▲ Переходящий кубок спартакиады заполучили старорусские теплоэнергетики

## «КРАСНАЯ МАШИНА», ТОЛЬКО ВПЕРЁД!

В стритболе золото спартакиады завоевали новгородские спортсмены из команды «Красная машина»: ведущий инженер КИПиА Денис Алленов, мастер по ремонту котельного оборудования Константин Гимаксон, инженер ПТО Дмитрий Давыдов и начальник пусконаладочной службы Семён Быков. Они уверенно выиграли все матчи, продемонстрировав мастерство и командное взаимодействие.

— В прошлом году мы удачно выступили: заняли первое место в стритболе и общекомандное, — напомнил капитан команды Семён Быков. — В этом году наша команда ещё интереснее. Пришёл работать в цех КИП Денис Алленов — мой товарищ, который также имеет баскетбольное прошлое. Он присоединился и добавил мощи, поэтому настрой только на победу.

Сам Семён с 10 лет увлекается баскетболом, сейчас

играет в любительской лиге.

— Мой тренер Сергей Яшкин — родоначальник баскетбола в Новгороде, — рассказал он. — Все тренеры, которые сегодня работают, — это его воспитанники. И мне также посчастливилось у него тренироваться.

Всех интересовал вопрос, почему в этом году команда решила поменять название с «Союз-Энергетика» на «Красную машину».

— Во-первых, у нас красные майки. Ну, а «машина», потому что мы всегда выигрываем, — объяснил капитан команды. — В прошлом году мы также побеждали, и наши болельщики скандировали — «красная машина, только вперёд», поэтому в этом году мы решили так и назвать нашу команду.

Серебро в стритболе завоевала команда «Метеор». Бронзовыми призёрами стали холмичи из команды «Прорыв».

## «МЕТЕОР» ПРИПЛЫЛ БЫСТРЕЕ

Лучшими пловцами турнира стали спортсмены «Метеора»: инженер по метрологии Антон Ярлыков, ведущий инженер-программист Олег Жданов, ведущий специалист отдела кадров Татьяна Ермашкевич и инженер абонентского отдела Ольга Киржаева. На втором месте — старорусская «Жара», на третьем — объединённый «Нон-стоп».

Инженер-теплотехник ПТО Боровичского района теплоснабжения Михаил Шихов плавал за команду «Нон-стоп». Бассейн спорткомплекса «Олимп» ему знаком — он часто здесь бывает в свободное время. Рассказал, что в ТК «Новгородская» работает пять лет и сфера ЖКХ ему близка, потому что отец много лет работает в «Водоканале».

Главный инженер Новгородского района теплоснабжения Артём Абдулаев выступал в плавании за «Тепловую волну», он же был капитаном команды. Вместе с ним участвовали начальник электроучастка Илья Никифоров и операторы котельной Валентина Железкова и Нина Лебеденко.

— Состав команды изменился по сравнению с прошлым годом, потому что появился новый вид спорта — плавание, — сообщил Артём Абдулаев.



▲ Игры в стритболе длились по 10 минут



▲ Теплоэнергетики в бассейне — как рыбы в воде

# «Жара» дала жару



## НОВГОРОДЦЫ И В ТЕННИСЕ ВСЕХ ОБЫГРАЛИ

В настольном теннисе тройку лидеров вновь возглавила «Красная машина». За ней идут «Жара» и «Метеор». Диспетчер аварийно-диспетчерской службы Александр Василенко и мастер участка Антон Евдокимов из Великого Новгорода выиграли все партии от стартового этапа до финала. Электрогазосварщик Михаил Петров и главный инженер Николай Чуров из Старорусского округа завоевали серебро.

За «Восток» в теннис играли дежурный диспетчер Пестовского района теплоснабжения Сергей Дунаев – лыжник и ориентировщик, а также сварщик Мошенского района теплоснабжения Дамир Билалов – в прошлом мастер спорта по гребле, в настоящем – постоянный участник районных соревнований «Спортивное долголетие».

– Наших видов спорта нет, поэтому мы играем в теннис, – рассказал Сергей Дунаев. – У меня дома теннисный стол, и мы с женой и дочкой играем, так что я подготовлен.



▲ Трофейный кубок в руках у Ивана Горелова

## САМЫЙ МЕТКИЙ «ВОСТОК»

«Востоку» с 230 очками удалось завоевать победу в дартсе. В этом виде спорта за команду выступали начальник службы КИП и газа Хвойнинского района теплоснабжения Денис Михайлов, инженеры теплотехники Пестовского района теплоснабжения Елена Кудрявцева и Ольга Грошева.

На втором месте с 210 очками неутомимая «Жара» из Старой Руссы: инженер ПТО Алексей Кулеш, главный инженер Николай Чуров, начальник участка Владимир Белов. Бронзу получили «Весёлые ребята» из Валдая и Демянска.



▲ Андрей Белов попал в десяточку

## КАКИЕ КОМАНДЫ УЧАСТВОВАЛИ В СПАРТАКИАДЕ:

- «Метеор», администрация предприятия;
- «Красная машина», район теплоснабжения г. Великий Новгород;
- «Тепловая волна», Новгородский район теплоснабжения;
- «Нон-стоп», сборная Боровичского, Любытинского, Окуловского районов теплоснабжения;
- «Восток», сборная Пестовского, Хвойнинского, Мошенского районов теплоснабжения;
- «Жара», Старорусский район теплоснабжения;
- «Прорыв», Холмский район теплоснабжения;
- «Оптимисты», сборная Шимского, Солецкого районов теплоснабжения;
- «Весёлые ребята», сборная Валдайского, Демянского, Марёвского районов теплоснабжения.

## «ЖАРА» ЗАВОЕВАЛА КУБОК

На соревнования из Старой Руссы приехали 17 спортсменов и болельщиков «Жары». Ведущий инженер-теплотехник и активный профсоюзный лидер Иван Горелов в свободное время может поиграть в футбол, волейбол и даже в хоккей. На спартакиаде, как и в прошлом году, выступал за стритбольную команду.

– Здорово, что в ТК появилась своя спартакиада, и у

нас есть возможность общаться в неформальной обстановке, – отметил он.

По словам одного из организаторов спартакиады, инженера по метрологии ТК «Новгородская» Антона Ярлыкова, «Жара» показывала хорошие результаты, стабильно занимая вторые места в отдельных видах соревнований. Лишь в стритболе у староруссцев четвертое место.

– За счёт призовых мест почти во всех видах спорта «Жаре» удалось завоевать победный кубок, – объяснил он. – Всего на одно очко от них отстала «Красная машина». «Жара» показала, что у них прекрасная физическая форма, они умеют распределять силы.

## А СУДЬИ КТО?

Главным судьёй спартакиады ТК «Новгородская» стал слесарь по ремонту оборудования котельных Великого Новгорода Игорь Кириллов – в прошлом профессиональный футболист, организатор и судья спортивных соревнований с 30-летним стажем. Он же отвечал за судейство в стритболе и плавании.

Вместе с ним в составе судейской бригады работали и руководили процессом в дартсе – инженер-теплотехник Старорусского района

## ПОБЕДИТЕЛИ СПАРТАКИАДЫ

- 1 место – «Жара»
- 2 место – «Красная машина»
- 3 место – «Метеор»

теплоснабжения Елена Атаманова, в теннисе – ведущий инженер-программист службы по обслуживанию, монтажу и наладке автоматизированных котельных и эксплуатации пожарно-охранной сигнализации Руслан Ермолин.

# Какой молодой байдарочник!

**Анатолия Онищенко никак не назовёшь спокойным пенсионером. В свои 80 лет он работает оператором котельной №26 в Валдае и совершает длительные водные походы на байдарке.**

В марте к дню рождения ТК «Новгородская» мы писали об Анатолии Онищенко из Валдая как о самом опытном работнике. Но масштаб личности выходил за границы той публикации, поэтому мы решили, что активный и спортивный работник тепловой компании заслуживает отдельного рассказа.

## СКУЧНО СТАЛО

Анатолию Онищенко 22 апреля исполнилось 80 лет. Но цифры — это не про него. Неугомонный характер не даёт ему долго сидеть на одном месте.

— Скучно мне что-то стало, — именно после таких мыслей в жизни Анатолия Онищенко каждый раз начинаются перемены.

Лет 10 назад он в очередной раз, как говорит, искал точку приложения сил и увлёкся байдарочным спортом. С тех пор вместе с командой единомышленников категории 50+ совершает водные походы протяжённостью до полутора тысяч километров.

— По возрасту-то я старый, зато байдарочник молодой, — шутит он. — Костяк нашей походной команды — из Толлятты, а так есть водники из Самары, Москвы, Санкт-Петербурга... Из Новгородской области я один. Ходим летом в походы на байдарках, жи и в ём



▲ Заядлым байдарочником Анатолий Онищенко стал в солидном возрасте

в палатках, поём песни под гармошку. Плавали по Байкалу, Чёрному морю, последний заплыв был по Оке.

В прошлом году его компания была на Сахалине. Анатолия Константиновича попросили в тот раз не ехать — слишком рискованно.

— Я им в шутку говорил: «Да я сам по себе буду рядом с вами плыть, не обращайтесь на меня внимания», — вспоминает Анатолий Онищенко. — Они смеялись: мол, что мы тебя бросим, что ли. Но не пошёл тогда, конечно, чтобы ребят не волновать.

## ТРЕНИРОВКА В КОТЕЛЬНОЙ

Тренироваться перед летним походом Анатолий Константинович начинает загодя, месяца за два. Например, говорит, 15-килограммовая труба в котельной забилась — вот и силовая тренировка. Ходит с палками до дачи и обратно — итого 9 километров. Катается на ве-

лосипеде. А зимой ходит на лыжах по 5-6 километров — по индивидуальной трассе в лесу, которую сам и прокладывает.

— Затапливаю дом, погуляю один по лесу на лыжах — мне в этом деле компания не нужна. А потом возвращаюсь и пью горячий чай, — говорит он.

В середине июля Анатолий Константинович собирается в поход в Карелию — дней на 20. Правда, для этого ему ещё предстоит купить байдарку — прежняя пришла в негодность. Накопил на новую, уже выбрал подходящую, будет покупать.

## ОЗЁРНЫЙ ЧЕЛОВЕК

Семья Онищенко переехала из Донецкой области в Кунгур Пермского края, когда Анатолию было полтора года. Именно там прошло его детство. В школьные годы занимался боксом, увлекался радиотехникой, стрельбой. Вырос на озёрах, лодки знакомы с раннего возраста.

Поэтому интерес к байдаркам вполне объясним.

Говорит, что по жизни он непоседливый. И его биография — тому подтверждение. Был и в простых рабочих, и в начальниках. Работал электриком, энергетиком, водителем скорой помощи, социальным работником, пекарем... Но по жизни считает себя инженером, любит налаживать, совершенствовать процессы. Говорит, когда везде автоматика — это красота.

## ПОЧТИ РОДНОЙ КУНГУР

Где он только ни жил, куда его только ни заносило — исключительно по доброй воле и из большого интереса. После Кунгура был Донбасс. А в 29 лет вслед за товарищем поехал работать в Якутск.

— Залетел, так сказать, на Север. Был на Чукотке, в Магадане, Чите, Воркуте, Новосибирске, Красноярске, — перечисляет он. — Да проще, наверное, сказать, где не был.

Около 30 лет назад Анатолий Онищенко сменил место жительства на Валдай.

— Приехал сюда в гости к приятелю, смотрю — ну, точно мой родной Кунгур: те же лес, вода, природа по душе, — объясняет он. — Обосновался, купил квартиру, есть дача с домиком.

Но даже в таком райском месте долго ему не усидеть. В июле уже ждут карельские озёра. А дальше? Кто знает...



▲ Анатолий Онищенко открыл аппаратную на станции «Орбита» в Якутии



▲ Ходил на рыбалку на Колыме



▲ Байкальское путешествие



# К юбилею Победы благоустроили мемориалы

Сотрудники ООО «ТК Новгородская» к юбилею Великой Победы навели порядок на 20 подшефных воинских захоронениях, которые расположены почти во всех округах региона.



▲ Теплоэнергетики пришли на митинг с портретами родных

Валдайские теплоэнергетики благоустроили воинское захоронение в деревне Язвищи, где похоронены около 4 тысяч защитников Отечества. По просьбе местной администрации предприятие изготовило и установило гранитную звезду, которая дополнила ансамбль мемориального комплекса.

Крестецкие теплоэнергетики провели субботник на территории Ямского кладбища, где находится братская и 67 одиночных могил советских воинов.

Коллектив Солецкого района теплоснабжения навёл порядок на воинских захоронениях в деревнях Ратицкие Горки Волотовского округа, Невское и Быково Солецкого округа.

Холмские теплоэнергетики благоустроили памятник воинам-морякам, который находится на трассе Холм

– Локня, где проходили бои 75 Морской бригады.

В Новгородском округе специалисты предприятия навели порядок на воинском захоронении в деревне Захарьино. Они провели окос травы, освежили краску, отремонтировали ограду, столик и скамейку. Заранее сняли шесть мемориальных табличек, чтобы нанести фамилии павших воинов.

Сотрудники ООО «ТК Новгородская» благоустроили памятный знак генералу-танкисту Б.С. Бахарову в посёлке Демянск, воинское захоронение в селе Опеченский посад Боровичского округа, братские могилы в городе Малая Вишера, селе Марёво и деревне Корпово Чудовского округа.

Теплоэнергетики провели комплексную реконструкцию подшефного воинского захоронения в микрорайоне Деревяницы Великого Новгорода.

После сверки на мемориальных плитах высечены имена 365 героев, отдавших жизни за освобождение города от фашистов.

Администрация Успенского сельского поселения выразила благодарность ООО «ТК Новгородская» за уборку братской могилы в деревне Корпово Чудовского округа, а администрация Семёновщинского сельского поселения – за помощь в уборке и благоустройстве воинского захоронения в деревне Язвищи Валдайского округа.

– На протяжении нескольких лет коллектив ООО «ТК Новгородская» не дожидается старта общих субботников, а начинает уборку, как позволяет погода, – отметил на своей странице в соцсети глава Крестецкого округа Сергей Яковлев. – В середине апреля территория вокруг мемориальных стел и памятников на Ямском кладбище была очищена от листьев, веток и мусора. Проведены подготовительные работы и далее выполнено благоустройство подшефных воинских захоронений.

Коллектив Крестецкого района теплоснабжения получил благодарность от врио губернатора Новгородской области Александра Дронова за реализацию общественно значимых социальных мероприятий.

## Велоквест по историческим местам



▲ Велоквест посвятили юбилею Победы

Теплоэнергетики из Великого Новгорода и Новгородского округа приняли участие в велоквесте, посвящённом 80-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Спортивно-историческое мероприятие состоялось 26 апреля. Его организовали молодёжный совет и Новгородская областная организация профсоюза жизнеобеспечения.

Команды должны были ответить на вопросы, определить маршрут и посетить 12 значимых исторических мест города. Финальной точкой маршрута стал памятный знак на месте гибели героев Советского Союза Александра Красилова, Леонтия Черемнова и Ивана Герасименко. Участники велоквеста почтили память павших минутой молчания и возложили цветы.

Накануне старорусские теплоэнергетики приняли участие в патриотическом велопробеге. Вместе с представителями других предприятий сферы ЖКХ они проехали по улицам города. Завершился велопробег возложением цветов у мемориала «Вечный огонь».

## Собрали помощь бойцам

В мае в зону СВО отправился гуманитарный груз, подготовленный работниками Солецкого района теплоснабжения.

В составе груза – маскировочные сети, генератор, средства личной гигиены, письма и рисунки бойцам от детей работников предприятия.

Солецкие теплоэнергетики держат связь с волонтерами и получают актуальную информацию о потребностях фронта. В этот раз был заказ

на маскировочные сети для крупной техники.

– Материалы приобретены предприятием, а наши сотрудники в свободное от работы время активно подключились к процессу изготовления. Две сети мы уже передали, ещё пять, как только будут готовы, отправим на передовую, – рассказала начальник Со-



▲ Маскировочные сети в Сольцах плели дружным коллективом

лецкого района теплоснабжения Елена Мещерякова.

Солецкие теплоэнергетики поделились материалами с

коллегами из Крестец. И они тоже по заказу бойцов сплели и передали три маскировочные сети.

# Люблю решать нестандартные задачи

• **Ф.И.О.** Черкашин Владимир Александрович.

• **Образование.** В 2005 году окончил Санкт-Петербургский государственный горный институт имени Г.В. Плеханова по направлению «Технология и техника разведки месторождений полезных ископаемых (технический университет)», получил профессию горного инженера. В 2010 году окончил Российский новый университет по специальности «Юриспруденция».

• **Должность.** Главный инженер администрации Чудовского района теплоснабжения

• **Общий стаж работы.** 19 лет

• **Стаж работы в теплоснабжении.** 4 года.

• **Работа в ТК «Новгородская» для меня** – это стабильность, возможность себя проявить и реализовать во многих направлениях.

• **Больше всего в работе я люблю нестандартные задачи,** которые требуют решения.

• **Моё хобби.** Спорт, мотоциклы.

• **Одна из последних книг, которую я прочитал.** Нил Стивенсон «Анафем».

• **Моя семья** – это Я.

• **В свободное от работы время** посещаю спортзал, занимаюсь мото-

циклом, участвую в социально-культурных мероприятиях в Чудовском округе.

• **Мой любимый фильм.** «Эквилибриум».

• **Мой самый необычный поступок.** Женитьба.

• **Мой девиз.** Делай, что должен, и будь, что будет.

• **Любимое время года.** Лето.

• **Любимое музыкальное направление, группа.** Слушаю нью-металл, Linkin Park.

• **Мой самый большой страх.** Потерять зрение.

• **Главное событие этого года для меня.** Ещё не наступило.

• **Я ценю в человеке больше всего** адекватность.



## ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ

• **28 июня** – Васильеву Светлану Геннадьевну, начальника общего отдела

## ПОЗДРАВЛЯЕМ С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ

• **7 июня** – Васильева Алексея Валентиновича, заместителя главного инженера по эксплуатации автоматизированных котельных

• **8 июня** – Смирнову Оксану Андреевну, начальника тендерного отдела

• **10 июня** – Андронникова Ивана Александровича, руководителя центральной диспетчерской службы

• **17 июня** – Протченко Анну Викторовну, директора учебно-курсового комбината

• **18 июня** – Вахромеева Александра Владимировича, начальника юридического отдела



## • Июньские юбиляры •

Алексеев Владимир Юрьевич

Андреев Игорь Викторович

Андреева Татьяна Александровна

Андрейчева Ольга Александровна

Баранова Татьяна Александровна

Бенедиктов Владимир Алексеевич

Богачёв Сергей Александрович

Васильев Александр Валерьевич

Васина Елена Александровна

Веселова Ольга Николаевна

Гаврилина Алёна Романовна

Дианкевич Анатолий Александрович

Дудкина Валентина Александровна

Душин Иван Васильевич

Зеленков Александр Юрьевич

Зогина Наталья Александровна

Иванов Никита Алексеевич Валдай

Иванов Юрий Анатольевич

Карпова Светлана Александровна

Кирсанов Михаил Александрович

Кольцова Анна Владимировна

Кондратьев Сергей Александрович

Котова Елена Анатольевна

Лыжина Елена Анатольевна

Ляпустина Татьяна Борисовна

Максимова Инна Юрьевна

Матикайнен Виталий Алексеевич

Медведева Валентина Витальевна

Мищенко Сергей Валентинович

Молчанов Алексей Анатольевич

Нечаева Ирина Валентиновна

Одайник Владимир Андреевич

Павлов Александр Александрович

Павлов Александр Николаевич

Перепелицина Галина Ивановна

Петров Александр Михайлович

Поляков Иван Сергеевич

Потапов Андрей Михайлович

Рябинин Виктор Алексеевич

Самуйлов Андрей Иванович

Семичев Алексей Викторович

Силин Сергей Геннадьевич

Смирнов Алексей Владимирович

Смирнова Анна Александровна

Сорокин Владимир Иванович

Степанов Дмитрий Викторович

Степанов Евгений Иванович

Степаньков Иван Константинович

Тильняк Василий Иванович

Тимофеев Андрей Владимирович

Филиппов Вадим Викторович

Хатунцев Алексей Николаевич

Шатаев Александр Александрович

Шилов Владимир Юрьевич

Шкуренко Владимир Иванович

Щигрев Александр Константинович

## НАШИ ИНФОРМАЦИОННЫЕ РЕСУРСЫ

Включите камеру смартфона и наведите на QR-код

Официальный сайт  
<https://tk.nov.ru/>



Группа ВКонтате  
[vk.com/tk\\_novgorod](https://vk.com/tk_novgorod)



Группа ВКонтате  
первичной профсоюзной организации  
[vk.com/tknteplo](https://vk.com/tknteplo)



# НОВГОРОДСКОЕ ТЕПЛО

Учредитель: ООО «ТК НОВГОРОДСКАЯ»

Редактор: Ирина Кокоркина

Тираж: 300 экз.

[tk.nov.ru/press-centr/novgorodskoe-teplo](https://tk.nov.ru/press-centr/novgorodskoe-teplo)

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

Великий Новгород,

ул. Нехинская, 1А

ТЕЛЕФОН: 76-62-07

«Согласие на распространение и дальнейшее распространение персональных данных от субъекта(ов) персональных данных получено. Обработка персональных данных осуществляется с соблюдением принципов и правил, предусмотренных Федеральным законом от 27.07.2006 N 152-ФЗ «О персональных данных». Запреты на передачу (кроме предоставления доступа) этих персональных данных оператором неограниченному кругу лиц, а также запреты на обработку или условия обработки (кроме получения доступа) этих персональных данных неограниченным кругом лиц субъектом персональных данных не установлены. Условия на обработку неограниченным кругом лиц персональных данных, разрешенных субъектом персональных данных для распространения не установлены»